

ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ, 2005ರ ಪ್ರಕರಣ 26(3)(ಬಿ) ನೇದರ ವಿವರ

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿ	ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹೆಸರು	ಪದನಾಮ	ಕಛೇರಿ ವಿಳಾಸ	ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ/ಫ್ಯಾಕ್ಸ್	ಮಾಹಿತಿಯ ಸ್ವರೂಪ	ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ
	೧	೨	೩	೪	೫	೬	೭
೧	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ	ಶ್ರೀಮತಿ ಲಲಿತಾ ಸಿ. ಲಮಾಣಿ	ಹಣಕಾಸು ಅಧಿಕಾರಿಗಳು	ಹಣಕಾಸು ವಿಭಾಗ, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ	೦೮೩೬-೨೨೨೨೩೯೦	ಕಾಮಗಾರಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಅಂದಾಜು ವೆಚ್ಚಗಳ, ಸಿಬ್ಬಂದಿಗಳ ವೇತನ, ಖಾತೆಗಳು, ಪಾವತಿ ಮತ್ತು ರಸೀದಿ ಪತ್ರಗಳು ಮತ್ತು ಹಣಕಾಸಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಇತರೆ ವಿಷಯಗಳು	ಕುಲಸಚಿವರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ
೨	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ	ಶ್ರೀ ಡಿ.ಆರ್. ಕುಂಬಾರ	ಸ್ಥಾನಿಕ ಅಭಿಯಂತರರು (ಪ್ರಭಾರ)	ಅಭಿಯಂತರರ ವಿಭಾಗ, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ	೦೮೩೬-೨೨೨೨೪೨೮	ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯದ ಭೂಮಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿ, ಕಟ್ಟಡಗಳು, ವಾಹನಗಳು, ಬಾಡಿಗೆ ಕಟ್ಟಡಗಳು ಮತ್ತು ಇತರೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯಗಳು	ಕುಲಸಚಿವರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ
೩	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ	ಪ್ರೊ. (ಡಾ.) ಸಿ.ಎಸ್. ಪಾಟೀಲ್	ಡೀನ್	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ	೦೮೩೬-೨೨೨೨೪೯೨	ಪ್ರವೇಶಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯಗಳು, ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ನಿಖಾಯಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಬರುವ ವೈವಿದ್ಯ ವಿಷಯಗಳು, ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಅಧ್ಯಯನ ಮಂಡಳಿ, ಪಿಎಚ್. ಡಿ., ಪಠ್ಯಕ್ರಮ, ನಿಯಮಾವಳಿಗಳು ಇತ್ಯಾದಿ.	ಕುಲಸಚಿವರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ
೪	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ	ಪ್ರೊ. (ಡಾ.) ಸಿ.ಎಸ್. ಪಾಟೀಲ್	ನಿರ್ದೇಶಕರು ಕರಾಕಾವಿಯ ಕಾನೂನು ಶಾಲೆ	ಕರಾಕಾವಿಯ ಕಾನೂನು ಶಾಲೆ, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ	೦೮೩೬-೨೨೨೨೪೯೨	ಕಾನೂನು ಶಾಲೆಯ ನಿರ್ವಹಣೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿಗಳು, ಕಲ್ಪಿತ ನ್ಯಾಯಾಲಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯಗಳು ವಿಚಾರ ಸಂಕೀರಣ ಸಮ್ಮೇಳನ ಇತ್ಯಾದಿ	ಕುಲಸಚಿವರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ
೫	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ	ಶ್ರೀ ಎಸ್. ಎಮ್. ಹುಲಕೋಟಿ	ಉಪಕುಲಸಚಿವರು (ವಿದ್ಯಾಮಂಡಲ)	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ	೦೮೩೬-೨೨೨೨೪೨೨	ಪ್ರವೇಶಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯಗಳು, ಸಂಯೋಜನೆ, ಅರ್ಹತೆ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳ ಸ್ಥಾನಿಕ ವಿಚಾರಣೆ ಇತ್ಯಾದಿ	ಕುಲಸಚಿವರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ

೬	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ	ಶ್ರೀ ಎಸ್. ಎಮ್. ಹುಲಕೋಟೆ	ಉಪಕುಲಸಚಿವರು (ಡಿಪಿಎಆರ್)	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ	೦೮೩೬- ೨೨೨೨೪೨೨	೧. ನೇಮಕಾತಿ, ಸೇವೆ, ವೇತನ (ಬೋಧಕ ಮತ್ತು ಬೋಧಕೇತರ) ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಹಾಗೂ ಖಾಯಂ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ೨. ಸಂಯೋಜಿತ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳ ಪ್ರಾಚಾರ್ಯರ ಮತ್ತು ಬೋಧಕ ಸಿಬ್ಬಂದಿಯ ನೇಮಕಾತಿಯ ಅನುಮೋದನೆ, ಜೇಷ್ಠತಾ ನಿರ್ವಾಹನ ಪಟ್ಟಿ ೩. ಪಿಎಚ್.ಡಿ. ಮತ್ತು ಇತರೆ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ದತ್ತಿ ಶಿಷ್ಯವೇತನ ೪. ವೈದ್ಯಕೀಯ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ವೆಚ್ಚಗಳ ಮರುಪಾವತಿ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿಗಳು ಮತ್ತು ಗೌರವಧನ ಇತ್ಯಾದಿ	ಕುಲಸಚಿವರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ
೭	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ	ಶ್ರೀ ಎಸ್. ಎಮ್. ಹುಲಕೋಟೆ	ಉಪಕುಲಸಚಿವರು (ಆಡಳಿತ)	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ	೦೮೩೬- ೨೨೨೨೪೨೨	ಎಲ್ಲ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ವಿಷಯಗಳು, ಶಾಸನಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಪತ್ರವಿನಿಮಯ, ಆಜ್ಞೆಗಳು, ನಿಯಮಾವಳಿಗಳು ವಾರ್ಷಿಕ ವರದಿ ಸಂಶೋಧನಾ ಕೇಂದ್ರಗಳು, ಪ್ರಶಾಸನ ಸಭೆ ಬೆಂಗಳೂರು ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಕಛೇರಿ ಇತ್ಯಾದಿ ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆದಾರ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳ ಸಚಿವಾಲಯ, ರಕ್ಷಣಾ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಮತ್ತು ಉಪಹಾರಗೃಹ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಟೆಂಡರ್ಗಳು	ಕುಲಸಚಿವರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ
೮	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ	ಶ್ರೀ ಬಸವರಾಜ ರಾಜೂರ	ಸಹಾಯಕ ಕುಲಸಚಿವರು, ಪರೀಕ್ಷಾ ವಿಭಾಗ	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ	೦೮೩೬- ೨೨೨೨೯೦೦	ಪರೀಕ್ಷೆಗಳು, ಅಂಕ ಪಟ್ಟಿಗಳು, ಪದವಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರಗಳು ಘಟಿಕೋತ್ಸವಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಮಾಹಿತಿಗಳು	ಕುಲಸಚಿವರು (ಪರೀಕ್ಷಾಂಗ) ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ
೯	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ	ಡಾ. ರತ್ನಾ ಆರ್. ಭರಮಗೌಡರ	ನಿರ್ದೇಶಕರು ಕಾಲೇಜು ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ	೦೮೩೬- ೨೨೨೨೨೬೨	ಸಂಯೋಜಿತ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯಗಳಿಗೆ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ ಧನ ಸಹಾಯ ಆಯೋಗದ ಅನುದಾನಗಳು ಪುನರ್ ಮನನ, ಪುನಶ್ಚೇತನ ಶಿಬಿರಗಳು	ಕುಲಸಚಿವರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ

೧೦	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ	ಶ್ರೀ ಸುನೀಲ ಎನ್. ಬಗಾಡೆ	ಎನ್‌ಎಸ್‌ಎಸ್ ಸಂಯೋಜಕರು	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ	೦೮೩೬- ೨೨೨೨೨೬೨	ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸೇವಾ ಯೋಜನೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ವಿಷಯಗಳು	ಕುಲಸಚಿವರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ
೧೧	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ	ಡಾ. ಜಿ.ಬಿ. ಪಾಟೀಲ	ನಿರ್ದೇಶಕರು, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಕ್ಷೇಮಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಮಂಡಳಿ	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ	೦೮೩೬- ೨೨೨೨೨೬೨	ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವಸತಿಗೃಹಗಳು ಮತ್ತು ಯುವಜನೋತ್ಸವಗಳ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಮಾಹಿತಿಗಳು	ಕುಲಸಚಿವರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ
೧೨	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ	ಶ್ರೀ ಖಾಲಿದ್ ಖಾನ್	ಕ್ರೀಡಾ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ	೦೮೩೬- ೨೨೨೦೦೨೪	ಕ್ರೀಡಾ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು ಮತ್ತು ಇತರೆ ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಮಾಹಿತಿಗಳು	ಕುಲಸಚಿವರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ
೧೩	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ	ಡಾ. ಡಿ. ರಂಗಸ್ವಾಮಿ	ಸಂಯೋಜಕರು ಪ.ಜಾ./ಪ.ಪಂ. ಘಟಕ	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ		ಪ.ಜಾತಿ ಮತ್ತು ಪ.ಪಂಗಳ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಶಿಷ್ಯವೇತನಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲ ಮಾಹಿತಿಗಳು	ಕುಲಸಚಿವರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ
೧೪	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ	ಶ್ರೀ ಮೃತ್ಯುಂಜಯ ಕಡಕೋಳ	ಗ್ರಂಥಪಾಲಕರು	ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ	೦೮೩೬- ೨೨೨೨೯೦೧	ಗ್ರಂಥಾಲಯದ ಪುಸ್ತಕಗಳು, ನಿಯತಕಾಲಿಕೆಗಳು, ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿಷಯಗಳ ಮಾಹಿತಿ	ಕುಲಸಚಿವರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾನೂನು ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾಲಯ, ಹುಬ್ಬಳ್ಳಿ